

Школьный проект Экология

-23.03.2023- команда ЕМУП «Спецавтобаза» провела для обучающихся МАОУ СОШ № 3 мероприятие экологического просвещения для детей - «Мусороежка». В формате открытого урока на свежем воздухе специалисты рассказали, что такое раздельный сбор отходов, что можно делать у себя дома, чтобы сократить нагрузку на окружающую среду, и показали, как работает настоящий мусоровоз.

Региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в Восточном округе Свердловской области стал лауреатом «Зелёной премии» в номинации «Образовательные проекты». Эколого-просветительское мероприятие «Мусороежка» вошло в топ-5 лучших образовательных проектов по версии Российского экологического оператора (ППК «РЭО»).

Пусть наш мир будет чище!



